

隐私声明

更新公示日期：2021 年 11 月 01 日

更新生效日期：2021 年 11 月 01 日

欢迎阅读 PraxisIFM 集团的隐私声明。我们为了保护您的个人信息，专门制定了隐私政策，如果您本人或您的个人信息来自于中国大陆地区(港、澳、台地区除外)，请仔细阅读我们制定的符合中国大陆地区法律规定的本《隐私申明》。

PraxisIFM 集团致力于保护您个人信息的隐私和安全。本隐私声明旨在告知您在访问我们的网站时我们将收集的您的个人信息范围、我们收集和使用您的个人信息的目的和方式（无论您从何处访问），并告知您现有法律规定对您个人信息的保护等。

1. 我们收集个人信息的范围

我们非常重视您的隐私和个人信息保护，我们将按法律规定或我们之间的合同约定，收集您的一般个人信息和敏感个人信息。我们将按照所收集信息类别的不同，采取相应的安全措施来保护您的个人信息。

1.1 一般个人信息收集范围

个人信息是指单独使用或结合其他信息使用时能够确定个人身份的信息。我们可能会向您收集，并使用、存储和传输包括但不限于如下个人信息：

- (1) 个人基本信息，包括您的姓名及职位信息。
- (2) 联系信息，包括您的电话号码（手机号码）及电子邮件地址信息。
- (3) 技术信息，包括您所使用的互联网协议 (IP) 地址、浏览器类型和版本、浏览器插件类型和版本、操作系统和平台以及您用于访问本网站的设备上的其他信息。
- (4) 个人资料信息，包括您的用户名和密码，您的兴趣、爱好等信息。
- (5) 数据使用信息，包括您如何使用我们的网站、产品和服务的信息。

1.2 敏感个人信息收集范围

您应当明确知晓，敏感个人信息是指一旦泄露、非法使用或滥用，容易导致人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的重要个人信息。

如果我们收集或处理您的敏感个人信息，将取得您的单独明示同意，我们将会对您的敏感个人信息分级、分类保护，并采用加密等严格安全措施传输和存储敏感个人信息。

敏感个人信息包括生物识别、宗教信仰、特定身份、医疗健康、金融账户、行踪轨迹等信息。敏感个人信息的具体范围详见如下表格。

信息类型	主要内容
个人财产信息	银行账户、鉴别信息(口令)、存款信息（包括资金数量、支付收款记录等）、房产信息、信贷记录、征信信息、交易和消费记录、流水记录等，以及虚拟货币、虚拟交易、游戏类兑换码等
个人健康生理信息	个人因生病医治等产生的相关记录，如病症、住院志、医嘱单、检验报告、手术及麻醉记录、护理记录、用药记录、药物食物过敏信息、生育信息、以往病史、诊治情况、家族病史、现病史、传染病史等
个人生物识别信息	个人基因、指纹、声纹、掌纹、耳廓、虹膜、面部识别特征等
个人身份信息	身份证、军官证、护照、驾驶证、工作证、社保卡、居住证等
其他信息	性取向、婚史、宗教信仰、未公开的违法犯罪记录、通信记录和内容、通讯录、好友列表、群组列表、行踪轨迹、网页浏览记录、住宿信息、精准定位信息等

您理解，若根据法律规定或我们之间的合同约定，我们需收集并使用您的上述个人信息，而您未能在我们提出的要求范围内提供该个人信息，则在此情况下，我们可能不得不中止或终止继续向您提

供服务。

2. 我们收集和使用个人信息的目的

我们只会在本条所列特定目的范围内，收集和使用您的个人信息。若我们需要将您的个人信息用于其他目的，我们会事先通知您，并获得您的单独同意。

为了遵守国家法律法规及监管要求，及向您提供服务或提升服务质量，我们主要会以如下目的收集和使用您的一般个人信息：

- (1) 为了向您发送有关我们服务的更多信息，包括但不限于营销、广告和优惠促销活动等；
- (2) 在我们需要履行即将或已经与您签订的合同所约定的义务时；
- (3) 在行使我们（或第三方）合法权利的必要范围内；
- (4) 基于遵从和执行法律义务的需要。

您需要特别注意，我们仅会在向您提供公司架构设立及维护服务和信托架构设立及维护服务时，在取得您单独明示同意后，向您收集您的身份证号码、护照号码、金融账户、财产证明等敏感个人信息，并采取严格保护措施。

如您仅需使用咨询等基本服务，您不需要成为我们的用户及提供上述信息。

3. 我们收集个人信息的方式

您的个人信息会在您使用我们的网站、产品或服务，以及与我们的服务人员互动交流时，由您直接提交给我们。例如，当您委托我们向您提供服务，并通过填写相关表单文件，向我们提供您的个人信息时；或我们通过记录您如何与我们的网站、产品或服务交互而获得的您的个人信息。例如，通过 Cookie 或其他类似技术收集的您的个人信息。

此外，我们还会从第三方公开来源获取您的个人信息。例如，我们集团内部其他实体收集的关于您的个人信息；或我们向您提供服务期间，由第三方机构（包括但不限于顾问机构、征信机构或其他

第三方等)提供的关于您的个人信息;或我们通过公开来源(例如公司注册处)查询到的您的个人信息。

4. 我们如何披露个人信息

为了提升个人信息的处理效率,降低个人信息的处理成本,并提高个人信息的处理准确性,您应当同意我们委托第三方服务机构代表我们来处理您的个人信息,为此,我们可能向该等第三方服务机构披露您的个人信息。我们会要求第三方服务机构严格遵守保密义务,采取有效的保密措施,并禁止其将您的个人信息用于未经您授权的用途。

特别的,对于来自于中国境内(不含香港、澳门及台湾地区)的您的个人信息,根据我们使用您个人信息的具体目的,我们可能必须在 PraxisIFM 集团内、外共享您的个人信息,这涉及将您的个人信息传输到中华人民共和国大陆地区(不含香港、澳门及台地区)以外(“中国境外”)的行为。

我们无论何时将您的个人信息传输到中国境外,均将在传输前进行个人信息保护影响评估,并对处理情况进行记录,该等评估和记录将至少保存三年。同时,我们会至少实施如下保障措施之一,以确保您的个人信息受到切实保护。

- (1) 我们将按照相关要求,进行个人信息保护的安全评估。
- (2) 我们将按照相关要求,进行个人信息保护认证。
- (3) 我们将按照相关要求,与中国境外的接收方订立标准合同,约定双方的权利和义务。

如有必要,我们将会于中华人民共和国大陆地区设立专门机构或者指定代表,专门负责处理个人信息保护相关事务。如果此类机构得到我们的正式授权并代表我们收集并处理您的个人信息,则此类机构与您均将受中华人民共和国大陆地区法律和本隐私声明的约束。

此外,如果我们向位于中国境外的第三方提供来自于中国境内的您的个人信息,会事先取得您的单独同意。我们将及时向您告知该第三方的名称或者姓名、联系方式、处理目的、处理方式、个人信息的种类,以及您如何向该第三方行使(告知、删除等)相关合法权利的方式和程序。该告知将以邮

件、信函、电话、推送通知等方式进行，或当难以逐一告知个人资料的主体时，我们有权根据届时的实际情况，采取发布公告或更新隐私声明的方式告知。

您应当知晓,该等第三方收集您的个人资料的目的或依据是履行与您签订的服务协议书或遵守相关法律义务，如您拒绝提供上述信息，则可能导致该等第三方无法为您提供服务，进而可能导致我们将可能无法完成与您约定的服务。

5. 我们如何保护和留存个人信息

5.1 个人信息保护

我们非常重视您的个人信息安全。我们会采用适当的物理、管理和技术保障措施来保护您的个人信息不被未经授权访问、披露、使用、修改、损坏或丢失。

您同意并确认，我们将会把您提供的纸质版文件妥善保存在直接负责收集或开展实际工作所在地的办公室，对应的电子版文件将保存在我们位于集团总部的加密服务器上。我们会尽力保护您的个人信息，但是请注意，任何安全措施都无法做到无懈可击。

5.2 个人信息留存

除法律另有规定需延长保留期外，我们只会在本隐私声明所述目的所需的时间内保留您的个人信息。为确定个人信息的适当保留期限，我们会综合考虑您提供的个人信息的数量、性质，以及未经授权披露您的个人信息而产生的潜在风险等因素进行判断。

此外，在某些情况下，我们可能会出于研究或统计之目的对您的个人信息进行匿名处理。在此情形下，我们将不再另行通知您，并可能无限期地使用匿名处理后的相关信息。但是，一旦我们没有处理您的个人信息的合法依据，PraxisIFM 集团的数据隐私管理员将根据适用法律规定安全销毁您的个人信息。

6. 其他说明

6.1 个人信息控制主体

PraxisIFM 集团是一家在根西岛注册成立，并由不同法律实体组成的公司。本隐私声明代表整个 PraxisIFM 集团发布。因此，当我们在本隐私声明中提及“PraxisIFM 集团”或“我们”时，我们指的是 PraxisIFM 集团中负责处理您个人信息的相关法律实体。若您正式聘请我们为您提供服务，或者您向我们提供个人信息作为我们向第三方提供服务的义务的一部分，我们会通知您哪个法律实体将成为您的个人信息的控制主体。

6.2 联系方式

我们已任命一名数据隐私管理员，负责监督与本隐私声明有关的问题。如果您对本隐私声明有任何疑问，或对我们处理个人信息的方式不满意，及有任何行使合法权利的请求，您有权随时与我们联系以便能够及时处理您的疑虑。

请根据如下联系方式，联系数据隐私管理员。

法人名称：PraxisIFM Group Limited

数据隐私管理员电子邮件地址：dataprivacychina@praxisifm.com

联系地址：PraxisIFM Group Limited, PO Box 296, Sarnia House, Le Truchot, St Peter Port, Guernsey, GY1 4NA

联系电话：+44 1481 737600

6.3 第三方链接

本网站可能包含第三方网站、插件和应用程序的链接。单击或启用这些链接可能会允许第三方收集或共享有关您的个人信息。我们不控制这些第三方网站、插件或应用程序，也不对其隐私声明负责。当您离开我们的网站并访问第三方网站、插件和应用程序时，我们建议并鼓励您阅读您访问的每个网站、插件或应用程序的隐私声明。